

给狗狗办证年检不收费了

年检可省200元,新办证省600元 也不再赠送狂犬疫苗



即日起,养犬证办证年检开始集中办理。和往年不同的是,今年办证年检不再收取养犬管理服务费,也不再赠送狂犬疫苗。犬只初次办证可以到实际居住地所在的区(管委会)设置的办证点办理。但办理犬只年检手续的,必须到原办证所在区(管委会)设置的办证点办理。

郑州晚报记者 王军方

办证年检不再赠送狂犬疫苗

“每年10月份,犬只办证年检工作进入高峰期。今年犬只办证年检有两个新变化。”昨日,市养犬办主任田猛说。

一是犬只办证年检不再收取管理服务费。去年,每只犬年检管理服务费为200元,新办证犬只管理服务费

为600元。二是犬只办证年检不再赠送狂犬疫苗。养犬人需自行携带犬只在具有合法资质的动物诊疗机构内给犬只注射狂犬疫苗后,凭该诊疗机构开具的免疫证明及其《动物诊疗许可证》复印件到指定的办证点为犬只办证或年检。

办证和年检均需注射狂犬疫苗

办证或年检的条件有:养犬人具有完全民事行为能力;有固定住所且独立居住;已按规定对犬只进行免疫;养犬人所饲养犬只非34种禁养犬且身高不超过55厘米;每户只能饲养一只犬。

养犬人初次办证的,首先到依法设立的动物医疗机构为犬只注射狂犬疫苗,携带犬只到所在地的办证点申请注册登记,填写养犬登记表,并提供居民户口簿、身份证明、依法设立的动物医疗机构开具的免疫证明及医疗机构《动物诊疗许可证》复印件、《犬类免疫准养证》原件。

年检须在原办证所在地办证点办理

需要特别提醒的是,犬只初次办证可以到实际居住地所在的区(管委会)设置的办证点办理,但办理犬只年检手续的,必须到原办证所在区(管委会)设置的办证点办理。

因技术原因,初次办证和年检的《犬类免疫准养证》均不能当场领取,养犬人可在工作人员告知的时间后再领取,期间犬只体内的电子芯片信息即为犬只合法身份的依据。

河南职业教育开启“德国模式”本土化实践

昨天,我省中德双元教育中心在河南机电职业学院揭牌成立。今后,职教学生可以在这里接受培训,参加德国职业资格证书考试。

教育中心授课采用企业直接进入课堂参与教学,为高端企业培养高端人才,学生毕业就等于就业;每年选拔4-8名优秀学生前往德国专业对口企业进修20-30天。除承担培训任务,今后,教学中心还将承担相应的职业资格证书认定工作。

从2012年起,我省部分中高职院校启动中德合作项目,开设中德职教班。河南省教育厅副厅长尹洪斌介绍,河南就物流、机电、汽车维修、护理等四大类专业,在34所中职学校办了76个中德职教班,目前有3853名学生。

“学生可以通过德方的考试认证机构,在中国考职业资格证书,只要是想拿到德国双元制这个职业教育证书的,都要到这个培训中心进行培训、考试。这个证书世界通用,拿到后可以获得在全球德企工作的机会。”河南机电职业学院党委书记吴长运说。

郑州晚报记者 张亮

新揭牌成立的中德双元教育中心由河南机电职业学院、北京一投资公司和德方三方合作共建,是专为中德班学生开设的继续升学的专科学校。

农业路高架首座钢箱梁合龙

花园路南北向通行顺畅了



昨日上午,农业路高架主体已经横跨花园路贯通连接。郑州晚报记者 周南

昨日凌晨,农业路高架上跨花园路钢箱梁桥合龙。这是我市市区目前最长的钢箱梁。农业路高架全线有4处采用这一工艺,这是首座合龙的钢箱梁。

这座钢箱梁全长170米、宽25.3米,共分3跨124个节段。其中两侧各有一跨,各长50米,中间的主跨长70米。跨花园路钢箱梁厚度最窄处2米,最宽处3.3米;箱梁宽度25.3米,为双向六车道。

该座钢箱梁合龙后,农业路与花园路路口的箱梁施工也就结束,有助南北向通行。 郑州晚报记者 冉小平

地下管网施工 政通路(淮南街-大学路)西向东单行1个月

明天起,为期1个月的政通路(淮南街-大学路)污水管网抢修就要开始了。届时,该路段将只允许西向东单向行驶,但不影响周边居民的污水排放。

很可能发生道路塌陷。”市政处养护三所副所长郝阳说。

市政工程管理处请专业人士用机器人对全市污水管网进行检测,发现政通路(淮南街-大学路)存在3处病害。“这一段道路的污水管网建于20年前,随着近些年附近居民的增加,管网的压力增大。检测发现,污水管道出现了严重的腐蚀现象,有的地方管道已被全部腐蚀掉,只剩下一个孔洞。如果不及时抢修,

腐蚀的管道距离地面3米多,内部水流量非常大,增加了施工难度。郝阳说,为了不耽误周边居民使用,他们采用了特殊的施工办法:先在老污水管道旁安装一个新管道,然后将老管道的污水引入新管道,再对老管道进行回填。

该工程计划工期为10月17日至11月17日。施工期间,政通路(淮南街-大学路)改由西向东单向行驶,南半幅临时禁行。 郑州晚报记者 王军方

想在这个秋天美丽变身吗? 整形医生今日10点 在线坐诊郑州名医馆



扫一扫 关注郑州名医馆

脱毛、隆鼻、打玻尿酸、水光针、开眼角、割双眼皮……越来越多的人开始青睐这种性价比高、健康代价小的“微整形”。10月16日上午10点,郑州人民医院整形外科主任王剑将坐诊郑州名医馆。想要改变自己、收获美丽,现在就可以留言提问啦! 郑州晚报记者 邢进 谷长乐

上个月,医馆君开展了大学生免费微整形活动,大家报名踊跃。但不少辣妈表示“不满”：“我们才是最需要微整形的人群,大学生已经很年轻了,为什么不把机会让我们这些生完孩子的妈妈们?”

真让人一筹莫展。经常有这种情况,假期过后,总感觉身边的同事或朋友有了些许变化;或年轻了,或漂亮了,或一改往日的憔悴,但要具体说哪儿有变化,却又找不到答案。微整形就有这样一种“超能力”,它能让时光逆转,让美丽瞬间发生。

医馆君表示很理解,原本青春靓丽的外形,玲珑有致的身材,生完孩子后却发生了天翻地覆的变化。眼角的皱纹、黯淡无光的肤色、隆起的腹部、肥大的臀部以及粗壮的胳膊和大腿……真

有关微整形的更多相关知识或具体治疗方法,请扫描二维码添加“郑州名医馆”微信,留言提问吧。今天上午10点,王剑主任将为你1对1私密解答。

今天在线医生

王剑,整形外科主任,主任医师。从事整形外科工作22年,具有丰富的整形外科修复重建经验,擅长耳鼻再造,烧伤畸形修复,先天性体表畸形修复,创伤显微外科修复以及常规美容手术。2009~2011年受国家卫生部派遣参加援助埃塞俄比亚医疗工作队。

多功能收音机 = 听书机 + 听戏机 + 跳舞机 + 收音机 来电申领 多功能收音机

价值590元多功能收音机申领活动全面开启,立即拨打400-618-6373领取

是什么让中老年人的晚年生活更加精彩?是什么让老爸爸妈妈闲余之际不再无聊?是什么让中老年人如此爱不释手?当然是《养生堂》专为中老年人量身定制的多功能收音机:听歌、听戏、听小品、听相声、听广播,功能齐全,让中老年人晨练、跑步、居家、旅行,增添更多生活乐趣!

民歌,走到哪里都能跟着哼小曲!

- 跳舞机:广场舞精选,超大扬声器,音质堪比广场音响,广场舞健身好帮手!
- 收音机:不用插耳机,高度灵敏,大音量,一键收听超便捷!

好消息!为丰富更多中老年人的晚年生活,即日起,广大读者只需拨打400-618-6373升级会员即可申领价值590元多功能收音机一部!因申领者非常多,多功能收音机有限,请抓紧时间;未申领到者,活动方将发放其它精美礼品一份!



广播 加长天线,信号清晰
快选 数字按键,一键收听
续航 随意播放,时间超长
屏幕 液晶显示,一目了然
电池 内置锂电,即插即充
音响 立体声源,听得清爽

—— 申领热线 ——
400-618-6373